

INFORMAȚII PERSONALE



Sîrbu Constantin

📍 21 Decembrie 1989, nr. 156, bl. HD6, ap. 5, 515600 Cugir (România)

☎ 0786678975 📠 0736301418

✉ costy_74us@yahoo.com

Sexul Masculin | Data nașterii 18/04/1974 | Naționalitatea Română

LOCUL DE MUNCĂ PENTRU CARE SE CANDIDEAZĂ

REPREZENTANT ÎN CONVENȚIA NAȚIONALĂ

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

01/10/2016–Prezent

Psiholog

S. Fabrica de Arme Cugir S.A., Cugir (România)

Evaluarea psihologică a personalului, pentru supravegherea/asigurarea condițiilor de sănătate și securitate în muncă și pentru prevenirea accidentelor și bolilor profesionale;

Educație și consiliere pentru dezvoltarea și optimizarea personală, în vederea obținerii performanțelor profesionale, pentru dezvoltarea unor atitudini și comportamente civice, orientate spre respectarea valorilor profesionale specifice, precum și a comportamentelor prosociale;

Consilierea psihologică primară pentru optimizarea conduitei decizionale și relaționale a personalului cu atribuții de conducere/execuție și asigurarea consultanței de specialitate pentru managementul organizațional.

18/07/2015–Prezent

Psiholog

Cabinet individual de psihologie, Cugir (România)

- evaluare psihologică și selecție profesională; - analiză, diagnoză și intervenție organizațională; - analiză și prevenirea accidentelor de muncă; - analiza psihologică a activității; - identificarea și gestionarea factorilor de risc și a vulnerabilității psihologice individuale și de grup, în scopul prevenirii fenomenelor de inadaptare profesională; - managementul stresului; - managementul situațiilor de criză și negocierea; - formarea și reorientarea pe ruta profesională;

04/04/2013–01/10/2016

Consultant de securitate

S. Fabrica de Arme Cugir S.A., Cugir (România)

Prevenirea oricăror situații, împrejurări sau fapte de natură a periclita ori compromite protecția fizică a obiectivului, precum și a persoanelor, bunurilor și informațiilor clasificate din interiorul acestuia;

Prevenirea accesului neautorizat la informațiile clasificate, clandestin sau prin forță, diseminarea acestora în condițiile legale cu respectarea principiului nevoii de a cunoaște;

Protecția obiectivului, precum și a persoanelor, bunurilor și informațiilor clasificate din interiorul acestuia, împotriva acțiunilor de compromitere, sabotaj, spionaj, distrugere neautorizată sau alterare, acțiuni teroriste, acte de dezordine publică, calamități naturale.

01/05/2009–01/12/2009

Psiholog

Serviciul Public de Asistență Socială Alba Iulia
Bucovinei, nr. 3, 510097 Alba Iulia (România)

Activitate de consiliere psihologică a beneficiarilor; Contribuția la creșterea stimei de sine a beneficiarilor; Alcatuirea profilelor psihologice pentru fiecare beneficiar în parte; Intermedierea raporturilor dintre asistenții sociali și beneficiari.

Tipul sau sectorul de activitate Servicii Administrative și Activități de sprijin

11/11/2005–01/05/2009

Psiholog - Inspector

Poliția Locală Alba Iulia
Ferdinand I, nr. 2, 510097 Alba Iulia (România)

Cunoașterea și asistența psihologică a personalului; Recrutarea și selecția candidaților pentru posturile vacante; Investigarea accidentelor de muncă și elaborarea planului privind managementul sănătății și securității în muncă ; Elaborarea planului operațional de integrare, adaptare și motivare a personalului; Diagnoză și intervenție organizațională; Managementul stresului; Pregătirea psihologică a personalului în vederea executării misiunilor.

Tipul sau sectorul de activitate Administrație Publică și Apărare

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

01/10/2007–01/03/2009

Master în Managementul informațiilor de securitate națională

ISCED 5

Academia Națională de Informații "Mihai Viteazul"
www.sri.ro, 030604 București (România)

Securitatea națională și euroatlantică; Managementul securității informațiilor; Diversitatea informațiilor; Managementul informațiilor. Legislație și reglementare; Managementul riscului.

01/10/1999–15/06/2003

Licență în Psihosociologie

ISCED 5

Universitatea "Hyperion" București - Facultatea de Psihologie - Sociologie și Științe Politice
Calea Călărașilor, nr. 169, 030604 București (România)

Fundamentele psihologiei și sociologiei, Antropologie, Psihologie socială, Neuropsihologie, Psihologie experimentală, Metode și tehnici de cercetare psihologică și sociologică, Psihologie judiciară, Psihologia publicității, Consiliere psihologică, Prospectivă socială.

15/09/1988–15/06/1992

Bacalaureat

ISCED 3

Colegiul Național "David Prodan"
Victoriei, nr. 15, 515600 Cugir (România)

Matematică, Limba și Literatura Română, Fizică, Istorie, Geografie, Engleză.

COMPETENȚE PERSONALE

Limba(i) maternă(e)

Română

Alte limbi străine cunoscute

	ÎNȚELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
engleză	A1	A1	A1	A1	A1
italiană	A2	A2	A2	A2	A2

Niveluri: A1 și A2: Utilizator elementar - B1 și B2: Utilizator independent - C1 și C2: Utilizator experimentat
Cadru european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

Persuasiv; Spirit de echipă dezvoltat; Capacitate dezvoltată de analiză și sinteză.

Competențe organizaționale/manageriale

Bun organizator; Bune abilități de conducere a unei echipe.

Competențe dobândite la locul de

O bună cunoaștere a conceptelor și instrumentelor de management organizațional dobândite în

muncă cadrul societății unde îmi desfășor activitatea;
 O bună cunoaștere a structurilor operatorilor economici și a modului lor de funcționare ca agenți economici strategici pentru sistemul național de apărare și securitate;
 Munca în echipă, strategie și tactică dobândite în activitatea specifică structurii de securitate a societății.

Competență digitală Windows XP - Word , Power Point, Excel,
 MS Office, Internet.

Permis de conducere B

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE

2016 - Asociația Română pentru Cunoaștere și Intervenție Psihologică - Workshop - **INTERVIUL PSIHOLAGIC - SPECIFIC ȘI PARTICULARITĂȚI ÎN EVALUAREA PSIHOLAGICĂ ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII NAȚIONALE;**

2015 - Asociația Română pentru Cunoaștere și Intervenție Psihologică - Workshop - **EVALUAREA PERSONALITĂȚII ÎN CAZUL DEȚINERII ȘI UTILIZĂRII ARMELOR DE FOC;**

2014 - Asociația Română pentru Cunoaștere și Intervenție Psihologică - Workshop - **METODOLOGIE ȘI TEHNICI DE LUCRU ÎN CABINETELE DE PSIHLOGIE;**

2014 - Academia Națională de Informații " Mihai Viteazul " - Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă - **PROTECȚIA INFORMAȚIILOR CLASIFICATE;**

2013 - Colegiul Psihologilor din România - Filiala Alba - Comitetul Filialei - **membriu;**

2012 - Camera de Comerț și Industrie Alba - Program de formare profesională de perfecționare - **MANAGER PROIECT;**

2012- Camera de Comerț și Industrie Alba - Program de formare profesională de perfecționare - **COMPETENȚE ANTREPRENORIALE;**

2011 - Autoritatea Națională pentru Calificări - **PROGRAM REGIONAL DE FORMARE PROFESIONALĂ A SPECIALIȘTILOR EVALUATORI;**

2011 - Universitatea " 1 Decembrie 1918 " Alba Iulia - Sesiunea de instruire a programului Antreprenor - **"Formare și asistență în domeniul managerial - antreprenorial pentru mici și viitori întreprinzători, manageri și angajați din cadrul IMM-urilor "**;

2011 - S.C. Terra Nova Group S.R.L. - Program de formare profesională de perfecționare - **FORMATOR;**

2010 - Asociația de Psihologie aplicată în domeniul Securității Naționale din România - Curs de formare profesională continuă - **FURNIZAREA SERVICIILOR PSIHLOGICE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII PRIVATE;**

2009 - Congres de Psihologie Sibiu - **METODE ȘI TEHNICI DE ASISTENȚĂ PSIHLOGICĂ A PERSONALULUI DIN STRUCTURILE DE SECURITATE NAȚIONALĂ;**

2008 - Universitatea " 1 Decembrie 1918 " Alba Iulia - **CURS DE COMUNICARE PUBLICĂ A SERVICIILOR DE POLIȚIE LOCALĂ;**

2008 - SSI CTCE ALBA IULIA SA - **EUROPEAN COMPUTER DRIVING LICENCE CORE;**

2007 - Congresul internațional de Psihologie Sibiu - **CERCETAREA PSIHLOGICĂ MODERNĂ. DIRECȚII ȘI PERSPECTIVE;**

2007 - Colegiul Psihologilor din România - **ATESTAT DE LIBERĂ PRACTICĂ, SPECIALITATEA - PSIHLOGIE APLICATĂ ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII NAȚIONALE;**

2006 - M.A.I. - Centrul de studii postuniversitare - Sesiune de comunicare științifică - **PSIHLOGIA ȘI INTEGRAREA EUROPEANĂ;**

2006 - M.A.I. - Centrul de Psihosociologie - Simpozionul **ROLUL PSIHOSOCIOLOGIEI ÎN CONFIGURAREA PROFILULUI EUROPEAN AL LUCRĂTORULUI DIN M.A.I.**;

2006 - Statul Major General - Secția de Psihologie - **SIMPOZIONUL NAȚIONAL DE PSIHLOGIE MILITARĂ APLICATĂ " PSIHOMIL III "**;

2006 - M.A.I. - Centrul de Psihosociologie - **PROGRAMUL DE INSTRUIRE A OFIȚERILOR PSIHLOGI DE UNITATE ÎN DOMENIUL ASISTENȚEI PSIHLOGICE**;

2006 - Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca - **CONFERINȚA NAȚIONALĂ DE PSIHLOGIE**.

Referințe se pot obține de la următoarele persoane:

Mircea Augustin TRIFAN , Inginer Șef - S.C. APA CTTA S.A. Sucursala Cugir - tel. 0729994158;

Roxana TĂRTĂRIAN, Psiholog - Inspectoratul Județean de Jandarmi Alba - tel. 0751855013.